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Jeudi 10 avril 2025.

L'usage de la caleulatrice n'est pas autorisé.

Interrogation écrite numéro 19,
INTERROGATION ECRITE NUMERO 19 - sUJET A

Exercice - Les familles suivantes sont-elles libres ? sont-elles génératrices de R?? Sont-elles des bases de
R?? On répondra aux questions dans I'ordre qu'on voudra.

L F= ((II 1 2), [3| —1, 1): (190: 1))

2. §'=((1,—1,-1);(2,1,4), (=1, 1, 1)).
3 H = ((1,2,1),(0,1,0)),
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INTERROGATION ECRITE NUMERO 19 - SUJET B

Jeudi 10 avril 2025,

L'usage de la caleulatrice n'est pas autorisd.

Exercice - Les familles suivantes sont-elles libres ? sont-clles génbratrices de R*? Sont-elles des bases de
I*? On répondra aux questions dans P'ordre qulon votidra.

1. F=((1:1,3), (0,1, =1),(1,2,1)).
2..¢ = ((&,—2:1); (0,1, 1)).
M= ((1,2,=1) (=1, 1, 1) (=24 1)),
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